

ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΣΔΕΠ 2-2-2017

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

Αγαπητές και αγαπητοί Συνάδελφοι,

Η Ακαδημαϊκή Παρέμβαση σας καλεί να προσέλθετε μαζικά στις εκλογές για την ανάδειξη νέου ΔΣ του ΕΣΔΕΠ και των εκπροσώπων μας στην ΠΟΣΔΕΠ και να στηρίζετε την παράταξη μας.

Η Ακαδημαϊκή Παρέμβαση απέδειξε με τη λειτουργία της, τα τελευταία 4 χρόνια που δραστηριοποιείται στα κοινά του ΑΠΘ, ότι είναι μια παράταξη η οποία χωρίς περιορισμούς και δεσμεύσεις ενδιαφέρεται μόνο για την αναβάθμιση του Πανεπιστημίου μας και των Πανεπιστημιακών δασκάλων που υπηρετούν σε αυτό.

Θεωρούμε ότι χρειάζεται μια αλλαγή κατεύθυνσης στη σημερινή κατάσταση από πλευράς εκπροσώπησής μας. Δυστυχώς, η απερχόμενη Διοίκηση του ΕΣΔΕΠ (Ενωτική Πρωτοβουλία, Συσπείρωση και ΚΙΠΑΝ) παρά τις αρχικές εξαγγελίες της περί του αντιθέτου, οδήγησε τον Σύλλογο σε υποβάθμιση, σε μια κρίσιμη μάλιστα περίοδο για τα εργασιακά και ακαδημαϊκά θέματά μας, περιοριζόμενη σε μια λογιστική ατελέσφορη αντιμετώπιση των προβλημάτων.

Είναι γνωστό ότι διανύουμε μια περίοδο όπου διακυβούνται μισθολογικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα, ενώ έχουν μειωθεί δραματικά οι πόροι των Πανεπιστημίων μας (τόσο η χρηματοδότηση από την πολιτεία, όσο και το ανθρώπινο δυναμικό και κυρίως τα μέλη ΔΕΠ). Ειδικότερα δε στο ΑΠΘ, καθημερινά αντιμετωπίζουμε θέματα ασφάλειας, διακίνησης ναρκωτικών και καταλήψεων στους χώρους του Πανεπιστημίου μας με κορύφωση το κατ' ευφημισμόν "No border Camp" το περσινό καλοκαίρι.

Δυστυχώς η απερχόμενη Διοίκηση του ΕΣΔΕΠ δεν μπόρεσε να κάνει τίποτε περισσότερο από το να εφαρμόσει την τακτική του εκ του μακρόθεν παρατηρητή και σχολιαστή, μη μπορώντας ή μη θέλοντας να διεκδικήσει θεσμικό ρόλο τουλάχιστον συνομιλητή αν όχι συνδιαμορφωτή, σε επίπεδο τόσο Πανεπιστημιακών αρχών αλλά και Υπουργείου Παιδείας, για τα θέματα που μας αφορούν.

Δυστυχώς αρνήθηκε μετά μανίας στοιχειώδεις βελτιώσεις που πρότεινε η Ακαδημαϊκή Παρέμβαση για τον Σύλλογο, με κάθε φορά περιστασιακή

επιχειρηματολογία, όπως την απόκτηση γραφείου και γραμματείας του Συλλόγου αλλά και την έναρξη των διαδικασιών για την αναβάθμιση του σε δευτεροβάθμιο όργανο, εφόσον παράλληλα στο Πανεπιστήμιο υφίστανται και «κλαδικό»

Σύλλογοι διαφόρων Σχολών (πχ. Ιατρικής, Οδοντιατρικής). Δεν δέχτηκε μάλιστα - εξυπηρετώντας στην πράξη, τις οίδη, ποιες σκοπιμότητες - ούτε να επιτραπεί στους Συναδέλφους αυτών των άλλων «κλαδικών» Συλλόγων να ψηφίζουν συγχρόνως για το ΔΣ του ΕΣΔΕΠ, αυξάνοντας έτσι την βάση εκπροσώπησης και την απήχηση του Συλλόγου μας.

Αγαπητές και αγαπητοί Συναδέλφοι,

Είναι καλό να διαμαρτύρεται κανείς για την κατάσταση που επικρατεί, αλλά προτιμότερο είναι να στηρίζει και να συμμετέχει στην ανατροπή της. Η Ακαδημαϊκή Παρέμβαση είναι ανοιχτή σε οποιονδήποτε ενδιαφερόμενο Συναδέλφο θέλει να συμμετάσχει στον αγώνα αυτό από οποιαδήποτε θέση. Ο Σύλλογος και τα μέλη ΔΕΠ να αποκτήσουμε ξανά πρωταγωνιστικό ρόλο.

ΨΗΦΙΣΤΕ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗΣ 2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΚΗΔΕΜΟΝΕΥΤΟ ΕΣΔΕΠ, ΓΙΑ ΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ, ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΕΣΔΕΠ ΠΟΥ ΘΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΕΙ ΘΕΣΜΙΚΟ ΣΥΝΟΜΙΛΗΤΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗ ΤΩΝ ΕΞΕΛΙΞΕΩΝ!

Εκ μέρους της ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ

Αλεξίου Ευάγγελος (Τμήμα Φιλολογίας)

Γιαννακουδάκης Παναγιώτης (Τμήμα Χημείας)

Καρακωστανόγλου Βενιαμίν (Νομική Σχολή)

Κουρεμπελής Ιωάννης (Τμήμα Θεολογίας)

Μαλινδρέτος Μιχαήλ (Τμήμα Αρχιτεκτονικής)

Ρεράκης Ηρακλής (Τμήμα Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας)

Χατζητόλιος Απόστολος (Ιατρική Σχολή)